

## Proces – verbal

Încheiat azi 28.05.2020 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Jianu Gigel și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

La ședință participă: 18 consilieri locali în funcție, domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsește domnul Ardeiu Răzvan Remus.

D-na. Secretar General - Menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție;

- Supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 29.04.2020.

Intră în rețea și domnul Ardeiu Răzvan Remus, anunțându-și prezența. Sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție.

**În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 29.04.2020 a fost votat cu 18 voturi „pentru” (doamna Surlin Marilena nu a votat până la anunțarea rezultatului votului de către doamna Secretar General – Stroescu Gina).**

- Supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 30.04.2020.

**În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.04.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).**

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de angajatele Aparatului Permanent în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 455/21.05.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință ordinară în data de 28.05.2020, orele 16<sup>00</sup>, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de desfășurare a ședințelor comisiilor de specialitate și ședințele Consiliului Local Motru pentru perioada stării de alertă, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție pe anul 2019, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local pe anul 2020 și estimări 2021 – 2023 prin suplimentare cu suma de 85 mii lei precum și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate**